

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 64.858.01 Харківського регіонального
інституту державного управління
Національної академії державного
управління при Президентіві України
проф. Карамішеву Д. В.

ВІДГУК

офіційного опонента, доктора наук з державного управління, професора Кальниша Юрія Григоровича на дисертаційну роботу Забейвороти Тетяни Валентинівни “Модернізація системи державного управління в умовах децентралізації влади”, подану до захисту в спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.01 – теорія та історія державного управління

Актуальність обраної теми. Наразі в Україні відбувається комплексна модернізація усіх сфер суспільного життя, зокрема і сфери державного управління. Ці кардинальні зміни є закономірною відповіддю на виклики сьогодення, серед яких чільне місце посідають зовнішні євроінтеграційні та глобалізаційні впливи і внутрішні чинники, як то постійно зростаючі запити громадськості, яка прагне жити в цивілізованому світі. Про необхідність модернізації системи державного управління йдеться з часів здобуття Україною незалежності, адже успадковані від радянського минулого рудименти тоталітаризму в його соціальних і управлінських формах гальмували розвиток Української держави та заважали процесу її становлення як демократичної правової цивілізованої європейської держави з високим рівнем життя населення та суспільною стабільністю. В цих умовах на порядку денному постає питання формування національної концепції модернізації системи державного управління, його нової парадигми та розробки на її основі власної моделі державного управління, адекватної українським реаліям і світовим тенденціям. Це й обумовлює актуальність дослідження Забейвороти Т.В.

Отже, на даний час процес модернізації відбувається з урахуванням досвіду розвинених країн світу. Попри наявні численні публікації стосовно модернізації системи державного управління, доводиться констатувати недостатню кількість наукових праць, у яких би не просто аналізувалися

